

PROTOKÓŁ NR VI/2019
Z VI SESJI RADY MIEJSKIEJ W POLANOWIE
Z DNIA 26 LUTEGO 2019 r.
Czas trwania posiedzenia
od godz. 10⁰⁰ do godz. 12¹⁰

I. SPRAWY ORGANIZACYJNE

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum

Przewodniczący Rady Józef Wilk – Wysoka Rado otwieram obrady IV sesji Rady Miejskiej w Polanowie i na podstawie listy obecności stwierdzam wystarczającą liczbę radnych do przeprowadzenia prawomocnych obrad.

Obecnych 13 radnych – lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Rady przywitał przybyłych na sesję: Burmistrza Polanowa Pana Grzegorz Lipskiego, Zastępcę Burmistrza Pan Piotra Górniaka, Skarbnika Panią Martę Kleinszmid, Radnego Rady Powiatu Koszalińskiego Pana Dariusza Kalinowskiego, Radnego Rady Powiatu Koszalińskiego Pana Wiesława Lebiodę, Radnych Rady Miejskiej w Polanowie, Sołtysów, Panią Sekretarz, Dyrektorów Szkół, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych Gminy oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach dzisiejszej sesji.

2. Przedstawienie porządku obrad, wnioski o uzupełnienie lub zmianę porządku obrad

Pan Grzegorz Lipski – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Szanowni Państwo, chciałbym wprowadzić do porządku obrad projekt uchwały Nr VI/59/19 w sprawie zmian w budżecie gminy Polanów na 2019 rok oraz projekt uchwały Nr VI/60/19 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Polanów na lata 2019 - 2030

3. Głosowanie porządku obrad w przypadku sytuacji opisanej w ust. 2 (bezwzględnej większości głosów)

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Głosowanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu

4. Informacja o protokole z III zwykłej i nadzwyczajnych IV i V sesji Rady Miejskiej

Przewodniczący Rady – nie otrzymałem uwag do protokołu z III, VI i V sesji Rady Miejskiej.

II. SPRAWOZDANIE BURMISTRZA Z PRACY MIĘDZY SESJAMI RADY MIEJSKIEJ

Pan Grzegorz Lipski – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, ostatnia sesja Rady Miejskiej odbyła się 28 grudnia ale w międzyczasie rada spotkała się dwukrotnie na obradach sesji nadzwyczajnej 28 stycznia gdzie podejmowaliśmy uchwały dotyczące wzrostu opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i 8 lutego kiedy debatowaliśmy na temat obniżenia poziomu organizacyjnego Szkoły Podstawowej w Żydowie. W tym czasie dobyło się spotkanie noworoczne, na którym wyróżniliśmy siedem podmiotów Gryfem Polanowskim. Od paru lat tradycyjnie w gminie Polanów odbywa się Orszak Trzech Króli gdzie korowód idzie ulicami na Świętą Górę Polanowską, dziękuję wszystkim za udział. Również gmina Polanów aktywnie uczestniczy w Wielkiej Orkiestrze Świątecznej Pomocy, było to bardzo dobrze zorganizowane, zebrano 26 000 zł. i z tego miejsca serdecznie dziękuję Panu Dyrektorowi i pracownikom POKiS-u. Również chcę Państwa poinformować, że na terenie gminy Polanów za naszą namową powstało 12 Kół Gospodyń Wiejskich, bardzo się z tego cieszę, każde stowarzyszenie otrzymało na start 3 000zł. Organizowaliśmy również turniej sołectw na hali widowiskowo-sportowej, dziękuję za udział, najlepszą drużyną okazało się Sowinko, gratuluję. Stowarzyszenie Grad organizowało turniej szachowy oraz turniej zapaśniczy w ramach wojewódzkiej olimpiady dzieci i młodzieży. Również chcę Państwa poinformować, że na zebraniach sprawozdawczych, które odbywały się w jednostkach OSP dokonano zmiany, z funkcji prezesa zrezygnował Pan Zenon Dropko, a na jego miejsce został wybrany Pan Dariusz Kalinowski. Również zauważyliście Państwo, że są roznoszone wymiary podatków i opłat oraz informacja odnośnie zmiany opłaty śmieciowej idzie to bardzo sprawnie i chcę z tego miejsca serdecznie podziękować. Trwa nabór na zwrot opłaty akcyzowej, informacja jest na stronie internetowej. Również niebawem rozpoczynamy zebrania wiejskie na terenie gminy Polanów, za chwilę tą informację rozszerzy Pan Burmistrz Górniak, odbywają się również spotkania dotyczące rewitalizacji. Jesteśmy po drugim przetargu, pierwszy został unieważniony na zagospodarowanie przestrzeni w ramach trzech inwestycji, wczoraj na komisji budżetowej na ten temat rozmawialiśmy, informowałem że jest przekroczenie do wysokości zabezpieczonych środków w budżecie na kwotę 13 500, ale dzisiaj m.in. w zmianach w budżecie wysoką Radę będę prosił aby zwiększyć te środki o kwotę 14 000 zł. żeby już nie unieważniać przetargu, dlatego że z przedsiębiorcami którzy startują w przetargach jest coraz gorzej i może okazać się tak, że następny przetarg może okazać się jeszcze droższy. Dziękuję bardzo.

Pan Piotr Górniak – Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, Wysoka Rado, w większości place zabaw są u nas drewniane, skończył się okres homologacji i ich stan techniczny jest bardzo zły w związku z tym chcemy te place sukcesywnie wymieniać. Chcemy opracować wniosek odnośnie nowych placów zabaw i chcemy w tych placach zabaw odstąpić od piaskownic. Pan Burmistrz wspomniał o małej rewitalizacji, w programie rewitalizacji mamy pięć miejscowości Chocimino, Naclaw, Cetuń, Rzeczyca Wielka i Polanów i tu w ramach małych grantów przez najbliższe dwa lata będziemy mieli fundusze w wysokości 20 000 zł. na miejscowość,

rozpoczynamy od Chocimina i Naclawia i w ramach tego programu też chcemy wymieniać place zabaw. Pan Burmistrz przed chwilą mówił o tzw. przestrzeni publicznej, w pierwszym przetargu zabrakło nam 130 000 zł, w drugim 13 500 zł. W dniu dzisiejszym będzie ogłoszony przetarg na zagospodarowanie zbiornika wodnego z fundusz Darłowskiej Lokalnej Grupy Działania. W dzisiejszym porządku obrad są zmiany statutów sołeckich jest to zmiana w długości kadencji z 4 do 5 lat i zaczynamy zebrania, stosowne ogłoszenia zostaną Państwu dostarczone. Dziękuję bardzo.

III. OCENA PRACY POLANOWSKIEGO OŚRODKA KULTURY I SPORTU

1. Sprawozdanie Dyrektora POKiS

Pan Feliks Kostrzak – informacja Dyrektora Polanowskiego Ośrodka Kultury i Sportu stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

2. Opinia Komisji Oświaty i Spraw Społecznych

Pani Wioleta Konieczna – Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, Wysoka Rado, Komisja Oświaty i Spraw Społecznych wydała opinię pozytywną, dziękujemy za ogrom pracy dla Pana i Pana pracowników.

IV. FUNKCJONOWANIE BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ MIASTA I GMINY W POLANOWIE

1. Wystąpienie Dyrektora Biblioteki

Pani Bożena Wruszczak – informacja Dyrektora Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy w Polanowie stanowi załącznik nr 4 do protokołu

3. Opinia Komisji Oświaty i Spraw Społecznych

Pani Wioleta Konieczna – Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, Wysoka Rado, Komisja Oświaty i Spraw Społecznych wydała opinię pozytywną, dziękujemy za ogrom włożonej pracy.

V. SPRAWOZDANIE Z WYSOKOŚCI ŚREDNICH WYNAGRODZEŃ NAUCZYCIELI NA POSZCZEGÓLNYCH STOPNIACH AWANSU ZAWODOWEGO W SZKOŁACH PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ POLANÓW ZA 2018 ROK

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Polanów za 2018 rok stanowi załącznik nr 5 do protokołu

VI. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCEGO O ILOŚCI I TREŚCI INTERPELACJI I ZAPYTAŃ PISEMNYCH, KTÓRE WPŁYŃĘŁY OD OSTATNIEJ SESJI

Przewodniczący Rady odczytał interpelacje, które wpłynęły od ostatniej sesji – interpelacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

VII. WNIOSKI I ZAPYTANIA SOŁTYSÓW

Pani Ewa Pęczak – Powiatowe Forum Sołtysów zaprasza na wycieczkę do Poczdamu w maju oraz zaproszenie na turniej halowy o puchar Starosty Powiatu Koszalińskiego 10.03.19r. o godz. 10.00 w Mielnie

Pan Czesław Staniszewski – Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, Szanowni Goście, tylko w ramach przypomnienia o drodze do Gołogóry.

VIII. PODEJMOWANIE UCHWAŁ:

1. Uchwała Nr VI/31/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Bożenice

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 7 do protokołu.

2. Uchwała Nr VI/32/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Bukowo

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 8 do protokołu.

3. Uchwała Nr VI/33/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Buszyno

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 9 do protokołu.

**4. Uchwała Nr VI/34/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu
sołectwa Cetuń**

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 10 do protokołu.

**5. Uchwała Nr VI/35/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu
sołectwa Chocimino**

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 11 do protokołu.

**6. Uchwała Nr VI/36/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu
sołectwa Dadzewo**

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 12 do protokołu.

**7. Uchwała Nr VI/37/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu
sołectwa Domachowo**

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za

/jednogłośnie!.

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 13 do protokołu.

8. Uchwała Nr VI/38/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Garbno

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 14 do protokołu.

9. Uchwała Nr VI/39/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Gołogóra

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 15 do protokołu.

10. Uchwała Nr VI/40/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Jacinki

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 16 do protokołu.

11. Uchwała Nr VI/41/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Karsinka

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 17 do protokołu.

12. Uchwała Nr VI/42/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Kępiny

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 18 do protokołu.

13. Uchwała Nr VI/43/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Kościernica

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 19 do protokołu.

14. Uchwała Nr VI/44/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Krąg

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 20 do protokołu.

15. Uchwała Nr VI/45/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Krytno

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 21 do protokołu.

16. Uchwała Nr VI/46/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Naclaw

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 22 do protokołu.

17. Uchwała Nr VI/47/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Nowy Żelibórz

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 23 do protokołu.

18. Uchwała Nr VI/48/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Powidz

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 24 do protokołu.

19. Uchwała Nr VI/49/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Rekowo

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 25 do protokołu.

20. Uchwała Nr VI/50/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Rosocha

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 26 do protokołu.

21. Uchwała Nr VI/51/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Rzeczyca Wielka

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 27 do protokołu.

22. Uchwała Nr VI/52/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Sowinko

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 28 do protokołu.

23. Uchwała Nr VI/53/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Stary Żelibórz

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 29 do protokołu.

24. Uchwała Nr VI/54/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Świerczyna

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 30 do protokołu.

25. Uchwała Nr VI/55/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Warblewo

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 31 do protokołu.

26. Uchwała Nr VI/56/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Wielin

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 32 do protokołu.

27. Uchwała Nr VI/57/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Wietrzno

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie!.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 33 do protokołu.

28. Uchwała Nr VI/58/19 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia statutu sołectwa Żydowo

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 34 do protokołu.

29. Uchwała Nr VI/25/19 w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie w Banku Gospodarstwa Krajowego

Pan Jerzy Landowski – Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, Wysoka Rado, Komisja Budżetowa i Infrastruktury wydaje opinię pozytywną dla wszystkich uchwał, które będą podejmowane na dzisiejszej sesji.

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 35 do protokołu.

30. Uchwała Nr VI/26/19 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2019 - 2021

Pani Wioleta Konieczna – Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu Komisja Oświaty i Spraw Społecznych opiniuje pozytywnie projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2019 - 2021.

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 36 do protokołu.

31. Uchwała Nr VI/27/19 w sprawie wprowadzenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz przeciwdziałania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Polanów na rok 2019

Pan Jerzy Landowski – Komisja Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Rozwoju Wsi pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał podejmowane na dzisiejszej sesji będące w gestii komisji

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 37 do protokołu.

32.Uchwała Nr VI/28/19 w sprawie uzgodnienia realizacji prac wykonywanych na potrzeby ochrony przyrody na terenie użytku ekologicznego „Żurawisko”

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 38 do protokołu.

33.Uchwała Nr VI/29/19 w sprawie wyboru Delegata do Stowarzyszenia Gmin Polskich Euroregionu Pomerania

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 39 do protokołu.

34.Uchwała Nr VI/59/19 w sprawie zmian w budżecie Gminy Polanów na 2019 rok

Pan Grzegorz Lipski – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, dzisiaj otrzymaliście dokumenty, wczoraj na komisji Budżetowej i Infrastruktury ten temat omawialiśmy, w pozycji dotyczącej wydatków w związku z otwarciem ofert w dniu wczorajszym na zagospodarowanie przestrzeni publicznej dotyczącej trzech projektów (budowa placu zabaw w Żydowie, plac przystankowo-rekreacyjny przy ul. Zacisze w Polanowie oraz zagospodarowanie turystyczno-rekreacyjne otoczenia zbiornika wodnego przy ul. Przytorze w Polanowie) w wyniku tego postępowania po raz drugi okazało się że kwoty zaofertowane przez wykonawców są wyższe łącznie o kwotę 13 589,50 zł. To co na wstępie mówiłem jest propozycja żeby zabezpieczyć brakujące środki finansowe do ewentualnego podpisania tej umowy, żeby zdążyć z realizacją tego projektu. W załączniku nr 1 w pozycji transport i łącznie jest zmniejszona kwota o 14 000zł. i przesunięcie tej pozycji na wydatki inwestycyjne na te trzy zadania. Następuje przesunięcie pomiędzy działami. Dziękuję bardzo.

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 40 do protokołu.

35. Uchwała Nr VI/60/19 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Polanów na lata 2019-2030

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 41 do protokołu.

Godz. 11.55 na obrady sesji przybył Radny Andrzej Rytyk

36. Uchwała Nr VI/30/19 w sprawie powołania Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Polanowie

Przewodniczący Rady – proszę o zgłaszanie kandydatów na członków Rady Społecznej Zespołu Opieki Zdrowotnej

Pan Mirosław Gajek – Panie Przewodniczący, Panowie Burmistrzowie, proponuję aby w skład Rady Społecznej ZOZ wchodził:

- Przewodniczący Józef Wilk – wyraził zgodę
- Radna Wioleta Konieczna – wyraziła zgodę
- Radna Maria Pokorska – wyraziła zgodę
- Radny Jerzy Landowski – wyraził zgodę

Przewodniczący Rady – zgłaszam kandydaturę Radnego Andrzeja Rytyka
- Radny Andrzej Rytyk - wyraził zgodę.

Przewodniczący Rady – Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z radnych jest za przyjęciem projektu uchwały proszę o przegłosowanie.

**W wyniku głosowania jawnego 13 głosów za
/jednogłośnie/.**

Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 42 do protokołu.

IX. ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA SOŁTYSÓW

Pan Grzegorz Lipski – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, jeżeli chodzi o zapytanie Pana Sołtysa Czesława Staniszewskiego odnośnie remontu drogi, z chwilą kiedy warunki pogodowe będą sprzyjały to przystąpimy do remontów na drogach

gminnych, wiem jak ta droga wygląda i pracujemy nad tym aby wyłonić firmę, która jak tylko warunki pogodowe pozwolą na to zajmie się tymi remontami. Dziękuję bardzo.

X. WYSTĄPIENIA OBYWATELSKIE – GODZ. 12.00

Nie było

XI. ZAKOŃCZENIE OBRAD VI SESJI RADY MIEJSKIEJ.

Przewodniczący Rady – Szanowni Państwo w ten sposób zakończyliśmy obrady dzisiejszej sesji, bardzo serdecznie dziękuję wszystkim za uczestnictwo, uważam obrady VI sesji Rady Miejskiej w Polanowie za zamknięte.

PROTOKOŁOWAŁ:


Kamila Augustyniak-Kula

ZATWIERDZIŁ:


Przewodniczący Rady
Józef Wilk